bmod_trim1,cyc=5987

5 ——————————————————————— & - - -—-—-—-—---- 0.48
£ .
o
: ‘
o [ J
_______________________________ o {008
[}
el Bl [S- - - To--3-,-rS-Czo-ra-- 1032
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=5987
=2 0.68
Joes ®
: )
8 °
0.66 ) a [ ]
@ ® ° [
0.64 ()
0.62 -- — - -= - - -- - -- 0.62
0.6
[ g ‘ l °
0.58 - e ‘ ° .‘
___________________________ ® _______los7
0.56 L L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=5987
e S 1.00
g 1 °
g
20.95
° o S
0.9 ° (J
0.85 [ ]
-2 - - - - - - -- - J0.82
0. ° L4 ‘
0.75 *®
0.7
[ ] (]
(O] =—riininiinlie Talaliiaial it T S CT- - - 5--1066
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm4aX

bmod_trim1,cyc=5987

__________________________________ 0.
x > 39
<
: f @
5
’ . '
___________________________________ -0.01
@
---------li-l- ---------------- s-------{041
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=5987
% 04 e e 0.40
<
£ [
£0.38 ° o
° 0.
[J
0.36 ) ‘. (X ] ( ]
(J
0.3
-- _ - -- -8 __ - - -- 0.33
0.32
®
@
0.3 ) b () [ ) b ‘
° [ ] ° o
0.28 ) [
----- |~ - —=—-p---—=—=———=-——29----J-_-_----1028
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
-0.6
& -0.63
-
£-0.7
o
o
-0.8
-0.9
-1 -1.03
-1,
-1.2
-1.3
-1.37
-145
§ -0.16
£ 02
o
o
-0.3
-0.4
-0.44
-0.5
-0.6
_07 -0.70




bmod_trim2,cyc=5987

N = R e 0.52
§ o5 L
a 0. ) [ [ ]
04 $‘ S ‘ ... ) N
0.46 ° b
0.44
0.42 - - ° - - - - - 1043
0.4 r.
0.38 '}
0.36 ‘: o o2
[ ' ..
0.34 L] ° ’
0.32 Pl Rafuliriinnl dhrlafalirie el falul - ---Y---5--1038
40 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
0.75
> - g - —a@-----—-—-—-----—-—-—-—-—-—---—-—-—-—-< 0.74
3 [}
£
& o7
0.65!
____________ - - S YY)
0.6
(]
0.55 ° ®
[ J
B o s o - ---{049
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
XORE T - - - - - -------------—-—----=- 0.91
g 09 «° f ] °
Soss ° L ° o, Py
0.86 ® ¢ o® o :
0.84 [ : e
0.82
- _ o- - - - -_——— - _ {o.81
0.8
0.78
0.76 A o ° I .‘
0.74 % ’ .. ® i
L] °
0.72 ) [ ]
o vl halfuli il e uliriin el Bt c®---5--fn
o 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
S028FE@-———- """ - - - — - m - mmm—mmm - ———— - -0.28
‘E' [}
E-03 I P
o
20.32 ' PY ° ° L] 09
-0.3 )
03 &
0ulh-- ) -AR---0 - - -- e &b -0.38
-0.4 ® °
-0.42 °
-044Fo .. ‘ .. oo ’
-0.46 [ )
[ ]
-0.48 '.'.""'.'..'r"""".""'."'.'u'?"."'u" 048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=5987

x lE - -----------—--—-—-—----- 0.09
T 0.08 ®
o
90.06 b F 3
0.04 ° i
[J
0.02
Bk - - - - - - _———— - 0.00
-0.02
-0.04 ® (]
o 4 °
-0.06 r'y) ® F
-0.08 ° ° ®
-0 iRl St uliriafalt st alirii talralreulty filifind wl-aafaibulle Rafulk R
: 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
R 0.46
2045 °
£
&
04y L 4
0.3! o
_____________ - - - e - 0.33
0.3 0
[}
0.25 ° °
""" i ""'r""'.""'?"""r nialie Bl
02 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
<~ -0.77
% -0.8 L
& : ) .. [ 4 Y ’
-0.9 .‘ [ ] P L)
i
- - - - - _——— - - 1-1.05
-1
o e
-1.2 g° ) ®'e ° e o
b ° °
-1.3
----- - ____@&-----]135
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=5987
X [Fe----- - -------------- -0.37
2038 o ° °®
o
< . [ ] ' ' ) ’
0.4 °
-0.42 )
-- - - -—- - - - -- - - - = -- -0.44
-0.44]
[ J
[ J
-0.46 ° 1 ' ) °
[ J
-0.48 °
[ J
05— --T4--<1--"f---51o-CS-CiT oo 1o oo o105
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim3,cyc=5987 bmod_trim3,cyc=5987

x x
0 --- - ga----- o700 0% JF--—-—-—------ - ---------------------=- 0.32
2 ® 2 03 °
£0.65 §
0.6 0.2 .
0.55, L 4 H
0.
0.
_________________ - e e — = = = {047
ousl®P -~ " T T oS- - - - - - ------—f047 . e _____ M T ____ 0.02
[}
0.4
0.35 °o® -0.1]
[ J
0.3
° ® 02 ®
] el R alirt.coult tieta i el S alelll sl el el : i Al it Tty Mt e -0-24
0 200 400 600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim3,cyc=5987
> > E--—------g------mm- - 0.40
Joes 2 o
£ £ N 1
< 0.66 £0.38
0.3
0.64
0.3 o - - - - - - - - - — 40.34
0.62
0.3
0.6
0.3 °
[
0.58 0.28 ® ]
0.56 0.26 —————————————————————.—.————. ———————— 0.26
0 0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

-0.66

-1.06

-1.46

-0.28

-0.45

-0.62




bmod_trim4,cyc=5987

o 0.21
-
s 3 & A
{ o ’8 °
] 0:
-- -- -- - - - - - - —Ja J0.08
[ J
""""""'"".".".""".'.'T.""u" -0.03
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=5987
> Eo e - - 0.82
[}
0.8
<Er [
Q.
<0.75 '
0.7, (4
ocs0® e _losa
0.6
°® [ Y
0.55 ® !
i T inalbrinill il aliis inlalirtnliul SNl C - -5~ 1048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=5987
e 0.90
£
5 ¢ *
0.85 [
o 4
o.od _ --'&-- - ol - - -2 0.80
° ®
[}
0.75 $ P % * b
[ J
[ ] ‘ [ J
07 Ll
T e e e R ~----5--{68
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=5987
X0 - - -------------------—----—-—-—-—-—--=- .0.25
$0.26 [ ] ° [
8028 ° '0 ® ‘. @
-0.3 () °
-0.32
03 - - & - - -- - -3 __ AR _gh 034
-0.36 ) °
-0.38 .’ .‘
0.4 % S o °
. o e
-0.42
m riattraties S il terfl et el il Sttt |'.'."."'|"'°-43
044 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=5987

X E@m------- S-S —=¢ 0.13
% 012 jg®
2o ® ° ¢
[ ] ) ® Py
0.08
” -«
0.06 °
0.04 I I I — I R _ - % _ l0.04
0.02
[ J
0, o ® )
-0.02 [ ] o®
-0.04 ° ®
it e uibriifall i uibriia bl uib it nitriia/airai Sl Lo
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=5987
E R T T e T 0.53
e 05
Q.
o
e @ P .
0.
035E® _ _ _ _________2 e g —mmmmmm— e — - Jo.35
0.3
) [ 4
0.25 ° '
02 il Talbalriaal Sl il el et CT---5--1018
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
-0.84
-1.09
-1.36
X Qs — - - - - - g----—---—-—-—-—-—--=¢ -0.40
o] 0.4 ® °
5
50.42 PY ° [ ]
o s )
N o Q
-0.44 o )
J [}
-0.46 - = - == - = - = - = -== - = -0.46
-0.48 ‘ P )
-0. [ ] ‘ & ‘. 'h
° e
__________________________________ -0.52
-0.52 L L L 1 N 1 1 1
0 200 200 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=5987

------------------------- 0.64
[ ]
------------------ —— g m === === - ---4036
il e uibriifall i udiriin il uil fialrallad itrisuiral Safud T
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5987
=2 0.69
go.as b4
J%0 66 s ° ° N
' e o °
0.64!
- - - - - - - - - - - = - - _ o.63
0.62
[ °
° [ 4
0.6
'. .. ° : .. ..
0.58 b °
T i e e s Rt C----7--1057
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5987
x
S095FT T @ T TTT Tttt TTmmmmmmoes 0.96
= [ ]
s 8
2 09 . ° °
0.85 i
o °
0 -- 28 Sa ___eo _ S0 &8 ___ s___ 0.80
[ ]
[ ]
0.75 o®
[ J
0.
[ J
] e e e i e el i ~-------{064
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm4aX

bmod_trim5,cyc=5987

S F------ - -g--—-—-—-—-—-—-—-———————-——-—-—-—-—-—-—-- 0.33
<
£
o
o
[ ]
—————————————————————————————————— 0.03
"""""""" I R B D -0.25
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5987
R e e 0.40
<Er [ J [}
50.38 * [
o ) @
[ )
° ° o
0.36
03 - - - - - - - - - 0.34
[ ]
0.32 ° %o e °
[ ]
03 ' A4 ® . o °®
[
028 e co--- & o
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5987
<SP == J -
&-07 .. 0.68
£ [
£-08 ’. > [ ]
-0.9 L4
[ ]
-1 ‘ ° A
1 - - - - -~~~ --- - - - - - Q- - - @- 1108
-1.2 ) L4 @
-1.3 b °
-1.4
YR L L L R T =5 == P |14
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=5987
BXOBE- - —--—-—--—-—-—-—-—-—-——-—-—-——-———-—-—-—-———-—-—--—-—- .0.26
-
£-03
o
-0.35
-0.4
3 -0.45
-0.5
-0.55 ° °
_0 6 “
RN =it Talbalirliafall il halralrin iy Sl CT1o-o5--1064
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=5987

x
Eosf® T T @ T T e T [ I R 0-51
s ° °
]
0.45 ® °
- - - s - - - - - - 0.42
0.4 8
° G o o
° ° %
° of S
0.35
° L4 °
[ ]
03~ --79-~5-"7T5--7- Pial it uli e dalrfind i adalis Rl
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5987
0 -- o - - - —g - - - - 0.72
3 0.72 (J
E 07
o
0.68
0.66,
0.6 L] [)
------------ -- Y (XX ]
0.62
0.6
0.58 o
0.56
054~ - — — m—m—p---—- mo---- G- 0@ _____loss
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5987
Xoofr----—-—-—-g@--~-—-—-~-~-"—"-~"-~—-"-"-"-"-"—"-—-—"—-—-—-—-—--- 0.90
T [
50.88 ‘. ° [ .
[ J
0.86 ) .’
0.84
() { ]
o2l _ _ - . o - — - - 0.82
0.8 i
[ J
0.78
° ! L)
0.76 L4 ..
0.74 ®
072BES ST T [P I T [ "__0'73
%0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5987
0.26
X - gttt mmmm e —m— - ———-— - -0.27
To0.28 » o
£-03 ° t ®
8 (] H
-0.32
-0.34 [ )
-0.36 - - — ~ - - = - = - - ---@ - - -0.36
-0.38 0.
-0.4 Y | F 3 ..
hd ° °
-0.4; )
-0.44
[} [ J ®
) Sl Tl el sl Tallraltefudls Siulieriid mitrdie il Sl R
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim6,cyc=5987

X ofF----a----—-—----—-—-—-—---—-—-—-——-—-—-—-—-—-—-—--- 0.10
£ ®
o
o
% % o g
(J
- - _ghh 3% _° - 0.02
-0.02 : & ®e °
-0.04, ° '.. g
[ ]
-0.06
__________________ ®_ ________e_____}loor
-0.08 1 1 L L " 1 N 1 1 1
700 500 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=5987
. 0.42
$ ¢ [
E 04 )
o
0.38
0.36 4
0.34 e - - --93 __o-8 - 0.34
0.32 d Y
03
0.28
0.26 "".'u""'r """ Plrelierlutis St CT---5--102
0 200 200 500 800 1000 1200
ramp
-0.8
& -0.82
2085
o
a.0.9
-0.95
-1
105 -1.04
—1.1
-1.15
-1.2
-1.25 -1.26
0
0.38
-3 -0.39
-
§-04
o
-0.42
-0.4 Y o g % B o
-0.46 k
®
_ ]
048 ‘. .. ’ ° L4
) it ettt it i Pialie il it i adalis Rl Ao
0 200 700 500 800 1000 1200



bmod_trim7,cyc=5987

---------------------------------- 0.47
(1 °
[ J
“w & . o®
)
[ 3
- - - - - -- - - 0.37
[ J
(]
° [ ]
[ ]
s .
il et ulbriifall i uiiriia il uil fafialalrad itriieuirals Safud St
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5987
P e — @ ————————————m— e — - 0.69
i} L2
< 0.68 ° ° °
066 o & L o of ° L)
[ J
0.64 .63
0.62
S0 o @
[ X J
06 ® N ® &eo o °
[ ]
° [ J
0.58 i Inlulrdiaiall Sl il i CT- - -5--1058
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5987
e S 1.00
g 1 °
£
5095
0.9
[ J [}
0.85
08N _ _ R _ _ _ ____ __ B _06__ o - _ g% loso
1N
0.75 ‘
0.74
[ J
0.65 L4
P el T e et Bl ~-------{o64
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5987
I T YT -0.24
$0.25 ®
g * - J
: o & ] )
-0. ® .
- - - - - - - — - - _ 1.0.34
-0.35
[}
-0.4 .‘
3
D] ol Rl alrdiatudt sl ulirdiad balolie i ulls thadtndrolifiad nilribafdrelie Badulh Rkt
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=5987

---------------------------------- 0.13
..
[ J
° P o -
? ® °
- - - - - - - ®_ - 0.04
..
* » &
"""""""" |""'T}'T'.'|'T""|'.' -0.07
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5987
> oo - - S - S S - S oS LSS S g ST g---—-¢ 0.41
% 0.4 ® e ©®
.% ‘ . ‘ )
0.38 [ [
(] ‘. [}
0.36 °
’ @,
- - - - - - - - -- @ - - 0.35
0.34
0.3
y * e
[ ] [
0.3 °
e —— m----5--{0.29
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=5987
§-06 °
R S e R G -0.70
o
-0.8
-0.9
-1
= -1.10
-1.2
-1.3
-1.4
-15 -1.50
0
0.38
-t -0.39
=1 [ ]
E—o 4 o ‘
® [ )
-0.42 % e ° e o
-0.44 [}
- - . - - - - .- 58 _ e - - K
-0.46/ ° 046
] [)
-0.48 ° °
[}
~05 ) " °
[ J
U7 mrialtialie Rl alrtiafudt sl ulirdiad bl ulls Sttt fiad nllriiafdrolie Badulh e
0 200 400 600 800 1000 1200



